

●追踪报道

三岁坚强女孩 唤起如潮爱心

董心怡的父亲昨日入院,接受免费治疗

本报12月22日讯(记者 王金强 苏超) 21日,乐陵市3岁的小女孩董心怡照顾高位截瘫的爸爸的报道发出后,在社会上掀起如潮爱心,不少热心人致电本报,想帮帮他们父女俩。

22日,德州市一家餐饮公司的苏先生说,21日早上,大家看到这篇报道后,都被小心怡的一举一动所感动,大家都想为她伸出援手。现在,他们正在做准备,抽空去看望懂事的小心怡。

21日上午,庆云县的闫先生在电话中说,乐陵市离

庆云县很近,他会经常去乐陵看望小心怡和她爸爸。

22日下午,两名不愿意透露姓名的男子向本报记者询问了董心怡父亲董建设的手机号码和家庭住址。

而热心网友对小心怡和她爸爸的关注度也不断上升。天涯社区“提名2010感动中国十大人物:3岁的董心怡”,有网友感言,我们要做的是用我们的方式去温暖和我们一样的小人物。

“谢谢大家!谢谢!”连日来,面对来自社会各界的爱

心支持,董建设激动地直说谢谢。22日上午,黄夹镇政府和卫生院工作人员来到董建设家中,将他接到镇卫生院接受治疗。

“主要是褥疮,影响我活动!”董建设说,他的下身长满褥疮,伤势严重的地方,可以看得见骨头。住进医院后,他将接受一段时间的系统治疗。“治好褥疮,我想早点坐上轮椅,争取自己照顾自己,免得让女儿受苦。”董建设说,小心怡被热心人暂养了三天,如今,她已经回到了家中。

毛绒玩具 受宠

随着圣诞节和元旦临近,毛绒玩具作为商家装饰和庆祝活动纪念品受到热捧。22日上午,市民正在德州城隍庙小商品市场选购毛绒玩具。

本报记者 马志勇
摄影报道

